

Колхозный фронт

Орган Воротынского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

Приказ вождя зовет к новым трудовым успехам

С величайшим подъемом встретил советский народ исторический приказ Главнокомандующего Красной Армии товарища Сталина.

Слова вождя вселили уверенность в нашу победу. Они глубоко засели в душу советских людей как боевой призыв к дальнейшей борьбе за освобождение нашей родины от немецко-фашистских захватчиков.

На заводах, в колхозах, промысловых артелях и в учреждениях района с большим подъемом проходят митинги и собрания с обсуждением приказа вождя.

Рабочие, колхозники и интеллигенция подводят итоги социалистического соревнования в честь XXV годовщины Красной Армии. На призыв дородного вождя они дают один ответ: „Усилий помочь фронту!“

Возчик Дорогучинского лесоучастка, участник Отечественной войны, тов. Миронов, выступая на митинге, сказал:

— Лес нужен фронту так же, как вооружение и боеприпасы. Это обязывает нас в марте работать лучше, чем в феврале. Я выполняю норму на 260 проц., в ответ на приказ товарища Сталина буду выполнять на 300 проц.

В этих страстных словах, идущих от самого сердца, выражены мысли и чувства всего коллектива. Лесорубы и возчики в ответ на призыв вождя дали слово выполнить полуторовую программу к 1 апреля.

Приказ товарища Сталина вызвал новый трудовой подъем. Работники артели „Швейник“ обязались выполнить мартовскую программу досрочно.

Коллектив спиртзавода, воодушевленный призывом вождя, решил внести все облигации Военного Займа в фонд защитников Родины.

В социалистическом соревновании им. XXV годовщины Красной Армии наши предприятия, артели и колхозы добились не малых успехов. Но эти успехи не должны вскружить нам головы, нельзя впадать в самообольщение и зазнайство.

Руководители предприятий и колхозов должны помнить предупреждение товарища Сталина: „Борьба с немецкими захватчиками еще не кончена, — она только развертывается и разгорается... Эта борьба потребует времени, жертв, напряжения наших сил и мобилизации всех наших возможностей.“

Отстает в подготовке к вес-

№ 19 (1600)

СРЕДА
3 марта
1943 г.Год издания 13-й
Выходит 2 раза
в неделю
Цена 15 коп.

В ПОДДЕРЖКУ ЛИКВИДАЦИЯ УКРЕПЛЕННОГО ПЛАЦДАРМА ПРОТИВНИКА В РАЙОНЕ ДЕМЬЯНСКА

В сентябре 1941 года немецко-фашистским войскам удалось прорваться юго-восточнее озера Ильмень и занять силами 16 немецкой армии район Залучье—Лычково—Демьянск и далее на восток до берегов озер Велье и Селигер. В течение последующих 17 месяцев противник упорно и настойчиво стремился удерживать за собой захваченный плацдарм и превратил его в мощный укрепленный район, назвав его „Демянской крепостью“. Немцы рассчитывали использовать этот укрепленный район для развертывания удара на важнейшие коммуникации северной группы наших войск. За это же время указанный район неоднократно был ареной ожесточенных боев, в которых перемалывались немецкие дивизии.

На днях войска Северо-Западного фронта под командованием Маршала Тимошенко перешли в наступление против 16-й немецкой армии. В ходе боев наши войска, прорвав на ряде участков сильно укрепленную полосу противника, создали реальную угрозу двойного окружения немецко-фашистских войск. Противник, почувствовав опасность окружения, начал под ударами наших войск последнее отступление на запад.

За 8 дней боев наши войска, неотступно преследуя противника, освободили 302 населенных пункта, в том числе город Демьянск и районные центры Лычково, Залучье. Очищена от противника территория площадью в 2350 кв. километров.

За 8 дней боев наши войска захватили в плен 3000 немецких солдат и офицеров.

За это же время ВЭЗЫ следующие трофеи: самолетов—78, танков—97, орудий разного калибра—289, пулеметов—711, а также большое количество боеприпасов и много другого военного имущества.

Противник оставил на поле боя более 8,000 трупов.

СОВИНФОРМБЮРО.

М. И. Калинин

К весеннему севу

В южных районах Советского Союза уже начался весенний сев и с каждой неделей он будет все дальше и дальше продвигаться на север. Каждому понятно, что сев в этом году должен быть проведен в минимальные сроки и на максимальном уровне.

Советские ученые и техники много сделали для улучшения качества наших боевых средств, чем сыграли большую роль в деле подготовки нашей победы над врагом. Такую же работу ученые и агрономы должны провести и в области сельского хозяйства.

Сейчас в газетах промелькнула корреспонденция о шефстве Тимирязевской сельскохозяйственной академии над колхозами Цензенской области. Это прекрасное начинание. Но желательно, чтобы воздействие нашей сельскохозяйственной академии распространилось на все колхозы Советской страны и охватило все культуры. Наука—великая сила, ее влияние огромно вообще и оно может дать исключительные плоды в области сельского хозяйства.

До сих пор в подавляющем большинстве наших колхозов сельское хозяйство развивалось, движимое опытом местных людей. По

целому ряду причин наши колхозы сейчас потеряли значительное количество таких передовиков, обладающих богатым накопленным опытом. И по этому теперь, как никогда, все данные сельскохозяйственной науки через местных агрономов должны практически претворяться в сельскохозяйственные работы. Агроном должен быть не надзирающим, инспектирующим лицом в районе, а непосредственным организатором и руководителем сельскохозяйственных работ, как инженер в заводском цеху.

Перед нашей сельскохозяйственной академией, ее учеными, профессорами и всеми знающими сельскохозяйственной науки стоит эта боевая задача.

Если они сумеют ее удовлетворительно разрешить—через своих инженеров, т. е. агрономов и механизаторов сельского хозяйства провести свои научные

принципы в жизнь, то этим они выполнят свой долг перед советской родиной и нашей Красной Армией.

(„Известия“ 26 февраля).

Усилим помощь фронту

Сталинский приказ нашел горячее одобрение среди работниц артели „Швейник“. На общем собрании 26 февраля швеи дали слово больше усилить помощь фронту—месячную производственную программу выполнить в полтора раза, добиться, чтобы каждая работница перевыполнила норму выработки.

Н. Пятунина, Е. Липатова,

А. Долгова.

ОТВЕТ ЛЕСОРУБОВ

Около 700 лесорубов, возчиков, инженерно-технических работников и служащих Михайловского леспромхоза, лесхоза и рыбкоопа собрались на митинг для обсуждения приказа Главнокомандующего Красной Армии товарища Сталина.

Слова сталинского призыва вызвали у работников лесных организаций стремление усилить помочь фронту.

Выступая с приветствием от рабочих Дорогучинского участка, участник Отечественной войны т. Миронов сказал: „Фронту нужен лес также, как снаряды и боеприпасы. Это обязывает нас в марте работать лучше, чем в феврале. Я выполняю норму на 260 проц., а теперь буду стараться работать за троих—это будет мой ответ на приказ вождя“

М. Пономарев.

Стахановки корзинщицы

25 годовщину Красной Армии рабочие промысловой артели „Труд“ ознаменовали высокой производительностью труда. Так, работницы пруточного цеха (мастер тов. Белякова) т. т. Корнилова Зинаида, Шабашова, Сидорова Вера, Кульпина Ольга, Шляхтина, Фролова Ирина стали перевыполнять норму по плетению корзин. С

12 февраля и по настоящее время они вместо 6 корзин по норме плетут 8, а Белякова и Шабашова по 10 корзин. Вслед за этими стахановками стали подтягиваться и остальные работницы. Теперь в цехе

нет корзинщиц, не выполняющих норму.

Неплохо работают и бондари (мастер цеха тов. Якуников). Систематически перевыполняют свое задание бондари т. т. Страхов и Суслов. Не остаются от них и подростки Жирков и Палкин. Кодню юбилея Красной Армии они дали по две нормы.

Вдохновленные февральским приказом товарища Сталина рабочие артели дали обязательство закрепить достигнутые успехи и еще более поднимать производительность труда, укрепить дисциплину.

М. Ирсетская.

Включились в предмайское соревнование

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Чугуновского спиртзавода, подробно изучил исторический февральский приказ Верховного Главнокомандующего Великого Сталина, отражающий боевые успехи и достижения Красной Армии.

В целях быстрейшего изгнания с нашей земли и уничтожения всей фашистской гадины, коллектив взял на себя социалистические обязательства, обеспечивающие досрочное выполнение квартальной программы.

На заводе началось предмайское социалистическое соревнование. Между рабочими идет заключение бригадных и индивидуальных договоров. Из комсомольцев и рабочей молодежи создаются фронтовые бригады.

Для большей помощи фронту вооружением, коллектив завода внес в фонд обороны страны облигаций Государственного Военного Займа 1942 года в сумме 31.310 рублей.

Для улучшения питания рабочих и служащих в этом году будут организованы коллективные и индивидуальные огороды с овощами и картофелем. Сейчас идет усиленная подготовка к весенней посадке.

Э. Иваненко.

